

“乐趣春游行” 游山、赏花,这个春天格外美

本报讯
(记者 许建立) 4月9日,为进一步加强和社区

的交流与合作,丰富大家的业余生活,山东金融超市财兜网联合解放路街道办历山路社区、青龙街社区、十亩园社区、解放桥社区和后坡街社区开展了“乐趣春游行”活动。财兜网财富规划师及社区居民一行70多人来到了位于历城区彩石镇青龙峪的桃花基地,观赏遍地桃花盛开的烂漫,品味特色乡村美食,享受春光无限的美丽。

在青龙峪桃花基地,顺着山路漫步而上,看到满山遍野的桃花竞相开放,大家都忍不住前去拍照,留住这份美好;在游玩的过程中,大家有说有笑,脸上洋溢着灿烂的微笑,与桃花交相辉映,形成一道亮丽的风景线,让人流连忘返。中午,山东金融超市财兜网与广大社区居民还品味了当地特色农家菜,体验了一番乡村文化。

通过此次活动的举办,在让大家享受大自然所带来的青春与活力、

锻炼身体的同时,还增进了各个社区居民之间的联系。大家不时地沟通和交流各自丰裕的生活,和谐的社区邻里关系以及理财致富经验,积极向山东金融超市财兜网财富规划师咨询金融知识、风险防范技巧等,加深了对山东金融超市线上平台财兜网的了解。

“汇聚海量理财产品,私人定制理财规划”一直是财兜网不懈的追求。在理财产品琳琅满目的今天,财兜网要做的就是让大家在理财生活中多些放心,少些忧虑。目前,财兜网线上财富讲堂及财富规划模块已成功上线,大家足不出户就可以在线学习金融理财知识,了解金融政策动向,掌握自己的财富状况,保证自己的财富保值增值。

“乐趣春游行”得到了广大社区居民的肯定与称赞,在工作生活压力较大的城市中,选择外出踏青、赏花、爬山的方式,能够让大家充分放松心情、锻炼身体、欣赏大自然的美好。以后,山东金融超市将积极举办类似活动,丰富大家的业余生活。



社区居民在美丽的桃花前拍照留念。本报记者许建立 摄



“普惠金融社区行” 理性理财,绕过“非法集资”这个坑

本报讯(记者 许建立)
为更好地普及金融知识,提升居民投资理财意识及风险识别能力,有效避免不规范理财所带来的风险,让更多的人享受普惠金融所带来的便利,由山东金融超市财兜网联合解放路街道办各社区组织开展的“普惠金融社区行”公益活动于3月8日正式启动。

活动第一站来到青龙街社区。结合“3·15消费者权益日”的到来,社区居委会组织广大居民开展了“远离非法集资,维护消费者权益”主题活动。财兜网理财规划师讲解了非法集资的概念,非法集资典型作案手法以及非法集资对社会、对人民造成的危害,揭露了非法集资欺骗性、隐蔽性和迷惑性的重要特点,通过各种案例分析告诫社区居民珍惜一生血汗钱,辨别所谓的“投资机会”,引导社区居民树立正确的投资理财观念。



在十亩园社区、后坡街社区、历山路社区。财兜网理财规划师为社区居民普及金融理财常识,讲解关于银行储蓄及理财注意事项,银行卡的使用及安全常识,如何选择适合自己的理财产品等。每一项讲解都紧贴时政发展的脉络,分析目前经济发展形式及多样化理财的必要性,讲解常见的理财方式(包括国债、基金、银行保险等),让社区居民了解这些理财方式,辨别不同理财方式的风险等级,读懂理财产品说明书,引导大家按照自己的家庭状况合理理财,避免盲目投资,上当受骗。同时,为丰富社区居民生活,财兜网还根据社区居民的兴趣爱好,邀请专业花艺师、茶艺师为大家讲解插花、自养花卉、茶道等知识,提升居民生活质量。

每次活动结束后,财兜网工作人员都会耐心解答社区居民的疑问,了解大家的

投资理财需求,根据社区居民的金融知识薄弱点讲解金融知识。每场公益活动都发放相关金融理财知识的单页,通过潜移默化的形式提高居民的投资理财意识,不要把鸡蛋放在同一个篮子里。

财兜网作为山东金融超市线下平台,一直恪守“推动互联网金融的健康发展,满足客户安全的投资理财需求”的企业使命,网站成功地实现了海量产品的聚集,可以便捷地搜索到银行、证券、保险、信托、基金及其他三方机构的理财产品,各项理财产品之间还能进行对比,建立起以客户利益为核心的中立性理财服务模式。目前,财兜网线上财富讲堂及财富规划模块已成功上线,大家足不出户就可以在线学习金融理财知识,了解金融政策动向,掌握自己的财富状况,保证自己的财富保值增值。